

КАМЕРОН ДИАС:

«НЕ ХОЧУ СЛАВЫ ДЖУЛИИ РОБЕРТС»

69

При виде этой красоты сердце героя Джима Кэрри из комедии «Маска» рвалось из груди. Натуральная блондинка с голубыми глазами и чудесной фигурой сводила с ума не только его, но и продюсеров. Сейчас — в 25 лет — ей предлагают сниматься в кино без предварительных проб. Всего за три года Камерон Диас стала звездой Голливуда. Ей прочат большое будущее и известность не меньшую, чем у Джулии Робертс, Джоди Фостер и Деми Мур. Во всяком случае по гонорарам Диас уже нагнала эту троицу.

Родилась Камерон в калифорнийском городке Лонг-Бич 30 августа 1972 года. По отцовской линии у нее кубинские корни. Папа до сих пор работает мастером в нефтяной компании. По линии матери — торгового брокера — в Камерон смешалась кровь немцев, британцев и американских индейцев.

Необычное имя дал девочке отец. «Папа всегда был большим оригиналом и шутником, — вспоминает Диас. — Если бы я родилась мальчиком, то он точно назвал бы меня Себастьяном Эмильо или Менахемом Эль Джинио». От отца Камерон усвоила жизненный оптимизм, колоритный язык и «черный» юмор. «С мамой я до сих пор говорю по телефону по нескольку раз на дню. Она — мой лучший друг», — признается актриса. Именно мать актрисы всячески поддерживала интерес дочери к рок-музыке.

Еще в школе Камерон поняла, что красота — это страшная сила. Мальчишки так к ней и липли. В 16 лет рост девушки был уже 175 см. Как-то раз она оказалась на вечеринке на Голливудских холмах, где развязные молодые люди, выдававшие себя за сотрудников фотомodelьных агентств, налево-направо